MaTremaTuka.
DK3aMeH AJis nmoctynaommx B FODY Ha 3a049HOe OT/iejIeHne.

Pabora cocrour u3 jiByx 4dacrteii. Ha BbIloJIHEeHHE SK3aMeHAITMOHHON pabOThI OTBOJIUTCA 3 Haca
(180 mumuyT). Kaxkmas npaBuibHO pererHas 3agada Jacru A omnenuBaercs B 4 6amra, Yactn C —
B b Gamio u 10 6aswtoB. OrBeTsl K 3ajanusam JacTu A 3anmchlBalOTCA B BHIEe OJHON OYKBbI (a,b,c
wim d), KOTopast COOTBETCTBYET MPABUILHOMY OTBETY. DTy OYKBY 3allUIINATE B [I0JI€ OTBETA B TEKCTE
pabotbl. Pemenns 3amannit Yacru C cparorces s MPOBEPKHU, OTBETHI K HUM HYXKHO 3allMCATh Ha
OJIaHKE C 38 IaHIEM.

JlemoHcTpalinoHHblii Bapuaut. Yactp A

14
A1 Bribparph u3 yKazaHHBIX 4dnces Haumbosbiree: 2;  —2.75;  0.8; 3
14
a) 2 b)- 2.75 c) 0.8 d)—
13
A2 Vupocrure Boipazkenue v/ 75 — 2/12
a) 22 ‘ b) V3 ‘ c) —2v/3 ‘ d) Her npasmibHOTO OTBETA

A3 Kakue us uncen-1.2,0.2, 3.4, 2 apystiorcst perierusiMu HepasencrBa —3(z — 4) > —(z — 2) + 4x?

a) -1.2; 0.2 ‘ b) 0.2; 3.4 ‘ c) 0.2; 3.4; 2 ‘ d) Her npasuibHOrO OTBETA

A4 Oyuxiua 3ajana dpopmysioit y = 2x + 5. Kakas u3 Touek UIpUHAJJIEKAT rpaduKy 3TONH PyHK-
muu’?
a) A(0,2) ‘ b) B(-1,-3) ‘ c) C(-2,1) ‘ d) Her npaBmibHOTO OTBeTA
(3 774
A5 3uavenue PABHO
1
a) -7 b) 7 c) 7 d) Her mpasmibHOTO OTBETA

A6 B rpeyromnuke ABC yron C pasen 90°, AB = 10, AC = 8. Yemy pasen cos ZB.

4
a) - b) = c) 1 d) Her npaswmibHOTO OTBETA

A7 Tosap croun 150 py6ueii. Ilena na Topap nonmsmiach caadasa Ha 40%, a zarem eme na 20%.
KakoBa okoHYaTe/IbHAsT CTOMMOCTH TOBapa?!

a) 70 p. ‘ b) 60 p. ‘ c) 72 p. ‘ d) Her npasuibaoro orsera

A8 Cpenu mnpeaioKeHHbIX IIOC/IeI0BATEILHOCTEN OJIHa SABJIAETCS I'eOMETPUYIECKON IIPOrpeccuei.
Kakasg nmenno?

a) 2; 6; 8; 20; ... ‘b)2;4;8;16;... ‘0)2;1;4;2;... ‘d)4;2;4;2;...




A9

1
Snauenne log, g2 PaBHO

a) 3 ‘ b) 1 ‘ c) -3 ‘ d) Her npasuibaoro orsera

A10 /g rpacduka Ha pucyHKe yKaykute hopMyiry 3aBucuMoctu y = f(z).

C1

C2

C3

C4

C5

C6

c7

C8

C9

a)y=(r+2)*+1 ‘b)y:—(x+2)2—1 ‘C)y:—(x+2)2+1 ‘d)y:—x2+1

emoncTpammnonubiii BapuanT. Hactb C

25 — a?
(5 GaoB) YIIPOCTUTH BbIpasKeHue oo
20?2 —-10a
OTser
4 dy = —2
(5 6ammoB) Permmts cucremy ypasrnenmit Ty
dor —2y =3

OTtser

1
(5 6asuios) Perure ypasnenue logy(z + 3) = 5

OTtBeT

(5 6asos) Permure ypasnenne 6°~% = 36.

OTtBeT

(5 6amos) Pemurs nepasencrso 3z% + 31 < 6.

OTtBeT

(5 6amwnos) Haiiaure nanbosbiuee snavenue dbynxuun y = —21? + 4z + 6 na orpeske [—2;4].

OTBeT

(10 6amnos) B tpeyrosbuuke ABC' ¢ npsambiv yriiom C| runiorenysa AB pasna 10, karer BC
pasen 8. Haiiiure nyinny OucceKTpuch yria A.

OrBer
3
(10 GasutoB) Haiitu perenusi ypaBHeHust Sin (433 + %) = —g, [IpUHAJJIeZKaIe OTPE3KY
s
0; —} .
o3
Otser

(10 6asutoB) Haiitu momna s 60KOBOIT IIOBEPXHOCTH PABUIBHON TPEYTOJIBHOM IIMPAMU/IBI, TJI0-
a1 OCHOBaHUS KOTOPOU paBHA 4\/§, a BBICOTa MUPAMUIHI — 2.

OTseT




